
Notulen van de statutaire vergadering 
van 2 juni 2025 

Aanwezig (18) :  Mevrouw en Mr  Françoise ADAM, Jos BERTRAND, Marie-Paule 

BRAQUET, Françoise BREBART, Marc BRISACK, Francis CORNILLIE, 

Katia DE LE HOYE, Pierrette FRAISSE, Tanneguy HELLIO, Thierry 

JONCKHEERE, Anne LEJEUNE, Monique MARSIGNY, Roland STERN, 

Jos STRAUVEN, Christian VANDEN BILCKE, Joëlle 

VANHANDENHOVEN, VANWELDE-ROBERT Andrée. 

Afwezig (3):   Philippe CARON (excuses), Nicole CAUCHIE, Michel LACROIX. 

 

Voor de gemeente:  Meneer Victor WIARD, 

Schepen verantwoordelijk voor: sport, gezondheid, sociaal en 

economisch leven, winkels, senioren en gehandicapten 

Mevr Sophie PERMANNE; 

Mevr Siki BARAMOTO. 

1. Ondertekening van de presentielijst. 
 

De aanwezige leden hebben de presentielijst getekend. 

Michel DE BOEVER bood zijn ontslag aan, dat werd aanvaard door de leden. 

2. Welkom aan nieuwe GAVS-leden door de toezichthoudende 

wethouder 
 

De heer WIARD stelt zich voor en vertelt over zijn taken binnen de gemeente. Hij bedankte 

de GAVS hartelijk voor de vervulling van zijn taken en de betrokkenheid van zijn leden. Hij 

verwelkomt de nieuwe leden, die zich op hun beurt voorstellen en hun betrokkenheid bij 

verschillende verenigingen en hun hobby's beschrijven. 

Rol van de GAVS: 



De heer WIARD schetst de taken van de GAVS. 

De GAVS heeft twee belangrijke missies: 

1. Raadgevende opdracht: advies en aanbevelingen geven aan de gemeente over zaken die 

betrekking hebben op senioren.  

2. Activiteiten om sociale cohesie te creëren: vooral door het organiseren van conferenties 

en discussiegroepen, die de dialoog tussen burgers bevorderen. 

De schepen stelt een mogelijke samenwerking voor tussen de vzw Autonomia en de GAVS. 

DE GAVS ondersteunt het project « Access for All » van de vzw Autonomia, dat tot doel 

heeft plaatsen in de openbare ruimte in kaart te brengen die toegankelijk zijn voor 

personen met beperkte mobiliteit (PBM's).  

3. Verwelkoming van de aftredende voorzitter van de GVAS Roland 

STERN en overhandiging van de lopende dossiers; 

Roland STERN hield een toespraak en de leden bedankten hem voor zijn trouwe dienst en 

overhandigden hem een geschenk voor al zijn werk. Marie-Paule BRAQUET werd ook 

hartelijk bedankt voor haar secretariaatswerk. 

4. Presentatie van de nieuwe leden van de GVAS; 
 

De leden van de GAVS hebben de volgende punten aan de orde gesteld: 

Toegang tot informatie en informatiecentra: 

Sommige leden uitten hun frustratie over de moeilijke toegang tot informatie over bepaalde 

gemeentelijke diensten (bv. de officiële gemeentelijke website is niet altijd duidelijk). 

De GVAS wil graag als doorgeefluik fungeren via: 

 Het versturen van mailingen (database van ongeveer 600 contacten). 

 Het gebruik van nieuwe technologieën om een breder publiek te bereiken. 

Nieuwe aanvragen: 

Thierry JONCKHEERE stelde vragen aan het bestuur over de criteria voor de verdeling van 

nieuwe leden van de GAVS tussen gewone en plaatsvervangende leden: hij vond dat de 

voormalige leden van de GAVS geen plaatsvervangende leden hadden moeten zijn, maar 

gewone leden. 

Verscheidene leden knikten instemmend en uitten een zekere mate van ontevredenheid, 

omdat ze van mening waren dat de criteria oneerlijk lijken en een mogelijk gebrek aan 

consideratie weerspiegelen. 



Antwoorden van de autoriteiten: 

Victor WIARD herinnert eraan dat verkiezingen moeten voldoen aan wettelijke criteria: 

diversiteit van leeftijd, taal en buurt. Hij verwijst naar het kader van de Brusselse 

ordonnantie van 27 juli 2017 en het huiselijk reglement van 2020, die nog steeds van 

kracht is. 

Sophie PERMANNE drong aan op naleving van de interne regels en een eerlijke behandeling 

tussen gewone leden en plaatsvervangers. 

Toegankelijkheid van de gemeenschappelijke ruimten: 

De Raad vroeg naar de toegankelijkheid van de Raadszaal en de trouwzaal voor PBM's. Het 

project om het dorpshuis te renoveren werd ter sprake gebracht, evenals de obstakels die 

inherent zijn aan het project, maar de gemeente blijft geloven dat het haalbaar is. 

 

5. Verkiezing van nieuwe bestuurders 

Na het vertrek van het Sociale Leven team en de Schepen op het moment van de verkiezing, 

besloten de leden te kiezen als: 

Voorzitter: Anne LEJEUNE 

Vicevoorzitter: Jos BERTRAND 

Secretarissen: Katia DE LE HOYE (Franstalig) et Jos STRAUVEN (Nederlandstalig) 

(Marie-Paule BRAQUET zal de secretarissen bijstaan indien nodig) 

6. Deelname aan verschillende comités/vergaderingen: 
De GAVS neemt actief deel aan verschillende werkgroepen: 

- Coupole (sociale coördinatie van het OCMW van Watermaal-Bosvoorde): Jos 

STRAUVEN + Pierrette FRAISSE; 

- Gezondheidscomité van de gemeente: Joelle VANHANDENHOVEN en Jos 

STRAUVEN; 

- Bien Veillir (WG voor senioren): Pierrette FRAISSE 

- Gemeenteraad: Jos STRAUVEN 

7. Volgende vergaderingen 
Data van komende vergaderingen in de Raadszaal: 

 28/07/2025 om 9u30 

 25/08/2025 om 9u30 

 08/09/2025 om 9u30 (statutaire. De aanwezigheid van de burgemeester is 

gewenst) 

 27/10/2025 om 9u30 



 24/11/2025 om 9u30 

 08/12/2025 om 9u30 (statutaire) 


